

国际法院裁定科索沃独立合法

国际社会反应不一,中国外交部表态

星报综合消息 联合国设在荷兰海牙的国际法院当地时间22日发布“参考意见书”,认为科索沃于2008年宣布独立“不违反任何可适用的国际法规则”。对此,国际社会反应不一。

国际社会反应不一

国际法院的14名法官22日以9票赞成、4票反对和1票弃权的表决结果,就“科索沃单方面宣布独立的合法性”问题通过

了这份并不具有法律约束力的裁定。国际法院认定,科索沃宣布独立没有违反国际法、联合国接管科索沃时颁布的《临时自治宪法框架》,以及安理会关于政治解决科索沃问题的第1244号决议。

国际法院发布“参考意见书”后,塞尔维亚总统博里斯·塔迪奇随即发表声明,称塞“永远不会承认科索沃独立”。俄罗斯外交部也发表声明说,俄方对科索沃独立的立场没有改变,即俄不承认科索沃独立。美国

国务卿希拉里则表示,支持国际法院发布的“参考意见书”。但美国国务院发言人强调,美方认为有关科索沃独立的裁定“并不适用于其他的案例”。

欧盟方面目前对国际法院的裁定不置可否,但希望能够出面调处塞尔维亚和科索沃之间的关系。

中国外交部表态

中国外交部发言人秦刚23日就此答记

者问说,中方注意到国际法院就此案发表了咨询意见。中方一贯主张,尊重国家主权和领土完整是当代国际法制度的一项根本性原则,是当代国际法律秩序的基础。中方尊重塞尔维亚的主权和领土完整。在科索沃问题上,中方一贯主张在联合国安理会相关决议规定的框架内,由当事方通过对话,寻求彼此均可接受的解决办法。中方认为,国际法院的咨询意见并不妨碍当事方通过谈判妥善解决问题。

南非一直升机坠毁 7名警察不幸遇难

据新华社电 南非警方一架直升机23日在南非北部姆普马兰加省因撞上电线而坠毁,机上7名警察全部遇难。

当天上午9时,7名警察刚刚在姆普马兰加省威特班克执行完缉捕任务,在返程途中,直升机撞上电线并起火燃烧,随后在威特班克附近训练场坠毁。死者中,5人为南非国家干预行动小组成员,2人是飞行员。

塞浦路斯军火库 大量高爆炸药被盗

据新华社电 塞浦路斯警方22日证实,塞浦路斯国民警卫队一座军火库被盗,172公斤高爆炸药下落不明。警方调查人员认为,不排除军中可能有“内鬼”。媒体担心,被盗炸药有可能落入恐怖组织之手。

阿根廷发生银行人质劫持案 妻女劝说劫匪投降,人质安全获救

星报综合消息 阿根廷布宜诺斯艾利斯省皮拉尔市22日发生银行人质劫持案,一伙持枪歹徒在银行内劫持了30余名顾客和工作人员作为人质,其中包括银行经理和他10岁的儿子。在与警方对峙近5小时后,劫匪投降,释放了所有人质。

据当地电视台报道,一伙持枪歹徒闯进阿根廷国民银行在皮拉尔市的一家分行,在实施抢劫后准备逃跑时和巡逻警察相遇,双方展开激烈枪战,歹徒被迫返回银行,将其中包括顾客和银行职员在内的30余名市民挟持为人质,并留下一人在银行看守人质,其余的都成功逃脱。

警方派出危机处理小组与这名劫匪进

行谈判。在紧张的谈判后,劫匪释放了部分老人、孕妇和一名警察作为食物交换的条件,而且这名外号“切多”的劫匪还对在场媒体直接喊话,说自己不想杀任何人,自己因为犯罪已经逃过两次了,他希望媒体给他的妻子和女儿传话,说他永远爱她们。

随着时间的流逝,劫匪越来越焦躁,他要求警方为他提供车辆和食物逃跑,否则他将引爆炸弹,与人质同归于尽。在下午4点30分左右,切多的妻女赶到现场,并进入银行对切多进



警察在发生劫持人质事件的银行外警戒

行劝说。终于,不到半小时,劫匪放下了武器,释放所有人质。5小时后,这场扣人心弦的人质劫持案落下了帷幕。

骨圣罗老太是罗氏正骨术第五代传人,9岁开始学医,13岁开始独立行医,18岁就远近闻名。从50年代至今,骨圣罗老太一直是媒体跟踪的热点,央视《东方之子》、《夕阳红》及《阳光卫视》相继介绍了她的治骨传奇,称她的医术秘方为“治骨病中华一绝”。她是世界上公认的行医时间最长(80多年)、年龄最大(享年108岁)、治愈病人最多(千余人)三项世界纪录。有关领导十分关心,70年代专门抽调全国骨伤科医务骨干学习她的正骨术,1998年把她秘方列为中国骨伤科唯一保密品种。

股骨头坏死治一个好一个

治疗前 股骨头塌陷、变形坏死、微关节半脱位
治疗后 股骨头隆起,承载骨小梁出现,死骨激活。
百岁太医对人体机能能有全面调节作用,通过双重修复萎缩的毛细血管网和受损的骨组织,重建营养输送通道,使股骨头周围的血液代谢恢复正常,输送营养,加速死骨吸收和形成新的骨小梁,一疗程激活死骨。加速骨折愈合,愈合期缩短一半,对各类骨病手术后的恢复有特效,杜绝并发症和后遗症的发生。

股骨头坏死秘方献世

长期吃西药、激素,严重损害肝肾,听信保健品,白白花钱,耽误病情……
得病才五、六年时间,张大爷的腰间盘突出、骨质疏松严重改变,骨质急剧退化,已危及到生命。这几年来,他一直药不离口,西药、激素、保健品样样都吃,可谁想到……

80%股骨头坏死患者被拖延治疗
股骨头坏死拖延治疗一年致残率增加20%
临床发现,股骨头血运阻断8小时后即可造成股骨头缺血性坏死,而要在几个月甚至几年后才能发现。如果股骨头坏死面积超过50%以上,80%以上的患者将在4年内发生股骨头塌陷变形,拖延治疗时间越长,康复的机会有限,甚至永远不能恢复。

这几天,张大爷在病床上一直唉声叹气,不断说“后悔”。张大爷和同院的李大爷年龄相仿,而且前几年都被诊断患有骨质疏松、骨质增生、腰间盘突出症,李大爷经常出现腰腿疼痛,驼背等症,经人介绍,李大爷服了四个月的百岁太医,彻底好了,也给张大爷推荐过。可张大爷告诉李大爷,说一直在用保健品,还有西药,感觉自己身体很好,李大爷不好再说什么了。半年后,张大爷的腰间盘突出、骨质疏松加重了,不能下地走路。如果当时听从李大爷的劝告,也服用几个月百岁太医,哪会发生现在这样的事呀,老张想想就憋屈,唉!保健品不治病!

别人治不了,罗老太能治!
《内经》云:病非人体素之物,能得亦能除;言不治也,未得其术也。
“双重修复,骨血同治”,90%的患者根本无须人工关节置换。“骨圣罗老太”说:“只要能动弹,我就能治好!我就是希望那些股骨头坏死患者原先躺着的,现在能站起来;原先能站的,现在能走了;原先能走的,现在能步如飞了……”

09年初,张大爷赶紧让儿子买了四个月的百岁太医,用到三个月的时候,各种症状基本痊愈,张大爷感慨的说,骨圣罗老太不愧为名医,祖传秘方的药就是好!不服不行。我做人不讲假话。用完四个月,腰部感觉特别轻松,各关节活动自如。像没得过骨病时一样,拍X光片,医生说腰间盘突出、骨质疏松完全恢复,我知道这个结果太激动了,感谢百岁太医四个月救了我的命。现在又可以和老伴一起旅行了。

百岁太医主治:股骨头坏死、腰间盘突出、骨质疏松、骨质增生、骨折、骨关节炎、骨刺、颈椎病、半月板损伤、滑膜炎等各类骨病
特别提示:不怕病重,越重效果越好,患者可拍X光片对比效果。 活动时间:即日起

买5赠1 立省186元
买12赠6 立省1116元
专家电话:0551-5539853
经销地址:三孝口养生药房 一柏大药房

俄公布官员妻子财富排行榜 排名第一为莫斯科市长夫人伊琳娜·卢日科夫

据《环球时报》报道 日前,俄《导报》公布了俄官员妻子财富排行榜。其中,莫斯科市长夫人伊琳娜·卢日科夫在50名最富官员妻子中排名第一。

报道称,2009年伊琳娜赚取了300亿卢布。她靠出卖俄天然气股份公司、储蓄银行、俄罗斯石油公司股份以及莫斯科西部土地赚取了28亿卢布。莫斯科市长卢日科夫2009年收入为800万卢布。排在第二位的

是俄“统一俄罗斯党”议员奥利尚斯基的夫人,2009年收入为9.96亿卢布,奥利尚斯基本人收入为320万卢布。位居第三的是“第七大陆”网站创始人、议员格鲁兹杰夫的妻

子,2009年收入为6.92亿卢布。俄《导报》是从俄反贪行动计划中获得

的官员财产申报资料,从中抽选出2009年收入超过500万的官员妻子进行统计,最终评选出前50名。

彩票开奖台

中国福利彩票 15选5玩法开奖公告第2010197期
中奖号码:01,03,05,09,14

奖等	六省中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	300	27	2055
二等奖	15537	1641	10

六省市投注总额:1715566元 安徽投注总额:174340元
奖池奖金:4482752元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第10197期
中奖号码:10,12,13,24,25

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额
一等奖	0	0	0
二等奖	16	100	1600
三等奖	263	10	2630

本期全国投注总额:14958元,奖池奖金:6876元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第10197期 中奖号码:778

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	5218	1000	125
组选3	6028	320	163
组选6	0	160	0

全国投注总额 30086312元 本省投注总额 757342元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第10197期 中奖号码:77877

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	52	0	100000

中国福利彩票3D玩法
第2010197期
中奖号码:787

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
单选	14169	239	1000
组选三	14722	289	320

全国投注总额:55210296元,安徽投注总额:1054736元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第10085期开奖公告
本期开奖结果:7914070

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	17	32948	0
三等奖	194	1800	9
四等奖	2517	300	128
五等奖	35675	20	1894
六等奖	440125	5	21580

全国投注总额 19631814元 本省投注总额 982456元

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2010085期
中奖号码:基本号码02,08,17,19,20,22,29
特别号码28

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	5	0	445988
二等奖	28	4	11377
三等奖	401	15	1588
四等奖	1229	30	200
五等奖	10699	254	50
六等奖	21427	671	10
七等奖	112315	3396	5

全国投注总额:9678012元,本省投注总额:310606元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告
第10197期
中奖号码:01+05+07+10+17

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	17	36711	0
二等奖	2785	50	172
三等奖	55295	5	3959

全国投注总额 2122096元 本省投注总额 139010元